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MISKO ALAPÍTV ÁNY ALAPÍTÓ OKIRAT A

amely abból a célból készült, hogy az 1.pontban megjelölt alapító a Polgári
Törvénykönyv 741A-74/F.§-ai alapján jogi személyként muködo alapítványt hozzon
létre az alábbiak szerint:

1.
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

Az alapító: Vizi E. Szilveszter lszületett: Budapest, 1936. december 31-én, anyja
neve: Gittinger Edit, H-1121. Budapest, Hunyad lejto 32.1

Az alapítvány neve: MISKO ALAPÍTV ÁNY
il

Az alapítvány székhelye: H-1094. Budapest, Tompa utca 9. V.3.

Az alapítvány képviseloje: Ürögdi Barbara 1 született: Budapest, 1974. 08. 25, anyja
neve: Dömötör Magdolna, H-1094. Budapest, Tompa utca 9. V. 3, személyi igazolvány
száma: AN 9318291

II.
ALAPÍTVÁNY CÉLJA

Az alapítvány céljai az alábbiak:

Bujdosó Misko Simon Duchenne Izomdisztrófia 1 DMD/betegségének
kezelése, gyógyíttatása, az ezekkel összefüggo kül- és belföldi utazások
finanszírozása,

Bujdosó Misko Simon szüleinek a kezelésekkel kapcsolatos járulékos utazási
és szállás költségeinek biztosítása

Bujdosó Misko Simon nevelésének támogatása

DMD betegségben szenvedo gyermekek gyógyíttatásának, terápiájának a
támogatása

A DMD betegséggel kapcsolatos ismeretterjesztés illetve ennek finanszírozása,
elsosorban a betegséggel érintett családok felvilágosítása tekintetében

A DMD betegséggel kapcsolatos kutatások anyagi támogatása, hogy ennek
eredményeként az ebben a betegségben szenvedok meggyógyulhassanak

A DMD betegséggel kapcsolatosan munkálkodó tudományos kutatók és
orvosok tanulmányainak, továbbképzésének, ösztöndíjainak támogatása nyílt
pályázat segítségével
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Jótékonysági programok szervezése, kül- és belföldi adományok gyujtése

Az izombetegségekkel kapcsolatos magyarországi ismeretterjesztés,
tájékoztatás, információs szolgálat létrehozása, felnott és gyermek betegek és
szüleik részére,

Családok, pedagógusok, gyermekorvosok számára információ szolgáltatás a
DMD betegséggel és egyéb izombetegségekkel kapcsolatban, az ezt lehetové
tevo információs szolgálat kiépítése

Hasonló célú nemzetközi, illetve

együttmuködés, kapcsolattartás

külföldi szervezetekkel történo

A célok megvalósítását segíto eszközök, pályázatok felkutatása, kulturális
rendezvények bevételébol származó támogatások igénybevétele és nyújtása

Az alapítvány az 1997. évi CLVLtv.26.§.c).pontja alapján cj1.pontban jelölt
egészségmegorzés, betegségmegelozés, gyógyító-egészségügyi rehabilitációs
tevékenység, cj2.pontban szabályozott szociális tevékenység, ej 4.pontban jelölt
nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés és a ej 11. gyermek-és
ifjúságvédelmi, gyermek -és ifjúsági érdekképviseleti közhasznú tevékenységet
kíván végezni.

Ill.
CSATLAKOZÁS

Az alapítvány nyitott, ahhoz magyar és külföldi természetes és jogi személyek
egyaránt csatlakozhatnak, ha a 4. pontban megfogalmazott célok eléréséhez
vagyonrendeléssel hozzájárulnak és a jelen alapító okirat rendelkezéseit elfogadják.
A csatlakozási szándékot írásban kell bejelenteni, melynek elfogadásáról a
kuratórium dönt.

IV.
ALAPÍTV ÁNY VAGYON A

3.1.Az alapító a 4.pontban meghatározott célok elérése érdekében a jelen alapító
okirat aláírásától számított nyolc napon belül egyszeri befizetéssel elhelyez az ERSTE
Bank Hungary Nyrt-nél nyitandó számlán összesen 1.000.000.- Ft-ot, az alábbi
megosztás szerint: Az alapítói vagyon összesen 1.000.000.- Ft, azaz egymillió forint
készpénz. Az alapítvány elobbiekben meghatározott indu ló vagyona növekedhet a
jelen alapító okirat 5. pontjában meghatározott feltételek szerint csatlakozók
hozzájárulásaival, gyujtéssel, adományozásra való felhívás útján, hagyatékolás és
egyéb törvényes eszköz igénybevételéveI.
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Az Alapítvány induló vagyona, annak kamatai, valamint a csatlakozás ok teljes
összegben felhasználható ak az Alapítvány céljainak eléréséhez.

V.
AZ ALAPÍTVÁNYI VAGYON MUKÖDTETÉSE

3.2. Az alapítvány vagyonával való rendelkezés a kezelo szervet (kuratórium) illeti
meg, amely azt a jó gazda gondosságával köteles gyarapítani és az alapítvány céljaira
használni.

VI.
AZ ALAPÍTV ÁNYI VAGYON FELHASZNÁLÁSA

Az Alapítvány induló vagyona, annak kamatai, valamint a csatlakozások teljes
összegben felhasználható ak az Alapítvány céljainak eléréséhez.

Az Alapítvány céljainak az elérése érdekében, az Alapítvány céljaira rendelt
vagyonból kér elemre és/vagy pályázat ú~án: ösztöndíjat, támogatást nyújthat,
Alapítványi díjat létesíthet, dönthet annak odaítélésérol, anyagi támogatást nyújthat,
minden olyan megoldás, tevékenység vagy szervezet részére, amely az Alapítvány
céljainak az eléréséhez jelentos, széles körben hasznosítható eredményt ígéI. A
kuratórium teljes joggal rendelkezik a vagyon mindennemu a kuratórium céljainak
megfelelo befektetésérol és felhasználásáról, területi vagy idobeni korlátozás nélkül.
A kuratóriumnak joga van a felhasználás vagy befektetés bármikori célszeru
módosítására, az alapítvány céljának legjobb elérése érdekében.

Az alapítvány bevételeit és kiadásait a jogszabályokban eloírt szerinti részletezésben,
elkülönítetten, a számviteli eloírások szerint tar~a nyilván. Az alapítvány kettos
könyvvitelt vezet és egyszerusített éves beszámolót készít a 224/2000. (XII. 19.)
Korm. Rendeletben foglaltak szerint. Az alapítvány gazdálkodásának értékelése
során külön kell választani az alapítványi célú tevékenység közvetlen költségeit és
bevételeit, valamint az alapítvány muködési költségeit.

Az alapítvány köteles befektetési szabályzatot készíteni, amennyiben már alapítástól
befektetési tevékenységet végez céljai elérése érdekében. A szabályzat elfogadása a
kuratórium hatáskörébe tartozik.

A Ksztv. 10.§.és 11.§.-iban foglaltakra figyelemmel az alapító úgy nyilatkozik, hogy
amennyiben az alapítvány éves bevétele az ötmillió forintot meghaladja,
gondoskodik felügyelo szerv létrehozásáról.
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VII.
FELÜGYELOBIZOTTSÁG

A Kuratóriumtói elkülönült felügyelo szerve az alapítványnak a háromtagú
felügyelo bizottság, melynek tagjait az alapító jelöli ki. A Felügyelo Bizottság tagjai
az alábbiak:

Felügyelo Bizottság elnöke: Koncz Péter 1039 Budapest, Toldi u. 24.

Felügyelo Bizottság további tagjai:
Adámy Gábor 1221 Budapest, Vadász forduló u. 37.
Földvári Gergely 1142 Budapest, Rákospatak u. 92.

A felügyelo szerv az ügyrendjét maga határozza meg. A felügyelo szerv ellenorzi a
közhasznú szervezet muködését és gazdálkodását, ennek keretében a vezeto
tisztségviseloktol jelentést, a szervezet munkavállalóitói pedig tájékoztatást vagy
felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba
betekinthet, azokat megvizsgálhatja.

A felügyelo szerv tagja a közhasznú szervezet vezeto szervének ülésén tanácskozási
joggal részt vehet. A felügyelo szerv köteles az intézkedés re jogosult vezeto szervet
tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogya
szervezet muködése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit
egyébként súlyos an sérto esemény, mulasztás történt, amelynek megszüntetése vagy
következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezeto szerv
döntését teszi szüks,égessé, továbbá ha a vezeto tisztségviselok felelosségét
megalapozó tény merült fel.

Az intézkedésre jogosult vezeto szervet a felügyelo szerv indítványára, annak
megtételétol számított 30 napon belül össze kell hívni, e határido eredménytelen
eltelte esetén a vezeto szerv összehívására a felügyelo szerv is jogosult.

Ha az arra jogosult szerv a törvényes muködés helyreállítása érdekében szükséges
intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelo szerv köteles haladéktalanul értesíteni a
törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

A felügyelo szerv elnökének és tagjának személyévei kapcsolatos törvényes kizáró és
összeférhetetlenségi ok az 1997. évi CLVI tv. 8.§-ban és egyéb jogszabályokban és a
Ptk-ban szabályozottak alapján nem áll fenn.

A felügyelo szerv tagjainak tagsági viszonya megszunésévei kapcsolatos általános
szabályok irányadó ak jelen Felügyelo Bizottság tagjaira is.
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VIlI.
KEZELO SZERV

Az Alapítvány legfobb döntéshozó, kezelo, ügyintézo, képviseleti szerve az alapítók
által létrehozott 3 tagú kuratórium. A kuratórium tagjait és elnökét határozatlan
idore az alapító kéri fel. A Kuratórium tagjai természetes személyek.

A Kuratórium 3 tagból áll, tagjai:

A Kuratórium elnöke:

Ürögdi Barbara 1094. Budapest, Tompa utca 9. V.3.

A Kuratórium tagjai:

Friedman Zsuzsanna 1112. Budapest, Nagyszalonta utca 46.II. emelet
Cseresnyés Rita 1122. Budapest, Csaba utca 7/ A.II.3.

A kuratóriumi tagság megszunik az alapítvány megszunésévei, a megbízatás
lejártával, a tag halálával, lemondásával, illetve a tag visszahívásával.

A kuratórium kizárólagos hatáskörébe tartozik:

az alapítványi vagyon alapítványi célnak megfelelo felhasználásáról, valamint
a vagyonnal kapcsolatos gazdálkodási kérdésekben való döntés

az éves beszámoló jóváhagyása és a közhasznúsági jelentés elfogadása

a Szervezeti és Muködési Szabályzat elfogadása és módosítása

döntés a szükséges szervezeti változtatásokról

éves költségvetés elfogadása
'"

Az alapítvány köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejuleg közhasznúsági
jelentést készíteni.

A közhasznúsági jelentés tartalmazza:

a.) a számviteli beszámolót,

b.) a költségvetési támogatás felhasználását,

c.) a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást,




